



Vážený účastníku vzdělávání,

Vítejte na stránkách Psych.E.In. (Psychologická včasná intervence) MOOC 2, který je určen školitelům psychologů a psychologů se zájmem o zlepšení kompetencí v rámci výcvikových kurzů zaměřených na psychologické intervence při mimořádných situacích.

MOOC 2 byl vyvinut konsorciem Psych.E.In. v roce 2021. Jedná se o online kurz, který je zdarma a snadno dostupný.

Schéma kurzu je vypracováno od popisu profesního profilu psychologa zasahujícího při mimořádných situacích, definuje jeho základní znalosti, dovednosti a kompetence a rozvíjí různé druhy individuálních a skupinových včasných psychologických intervencí. MOOC 2 nabízí odborným školitelům psychologů a psychologů ucelený teoretický rámec a nabízí řadu vzdělávacích aktivit pro včasné psychologické intervence. Na konci MOOC 2 si můžete zopakovat porozumění základním postupům včasné psychologické intervence a různým metodám pro zlepšení klinických a krizových kompetencí v oblasti krizové intervence. Další specializované dovednosti je třeba získat v rámci dalšího specifického vzdělávání.

MOOC 2 se skládá ze 6 lekce:

- Lekce 1 - Profil psychologa pro mimořádné události - AKP (CZ)
- Lekce 2 - Empatie: Klíčový prvek psychologa v rané intervenci - IAAP (FR)
- Lekce 3 - Individual Training in Early Intervention Psychology - UJK (PL)
- Lekce 4 - Skupinový výcvik - IGAA (EL)
- Lekce 5 - Supervize komplexních intervencí - UoP (SK)
- Lekce 6 - Výuka zvládání mimořádných událostí - EMDR (IT)

Každá lekce vám zabere téměř hodinu v teoretické části (kapitola 1, 2 a 3) a další hodinu budete potřebovat na zhlédnutí praktické části (kapitola 5 Metody a osvědčené postupy). Teoretická výuka MOOC 2 trvá téměř 6 hodin. Po připočtení praktických cvičení kurz zabere téměř 12 hodin. Obsah si můžete prostudovat podle vlastního uvážení a tempa nebo si materiály stáhněte.

Po absolvování kurzu budete mít nárok na bezplatné stažení osobního certifikátu o absolvování, který vydává Univerzita Jana Kochanowského v Kielcích (PL). Abyste jej získali, musíte získat alespoň 70 % správných odpovědí v sebehodnotícím testu na konci každé vzdělávací jednotky a alespoň 70 % správných odpovědí v závěrečném testu na konci MOOC 2.

Těšíme na vaše příspěvky a komentáře po absolvování na adrese [psycheinproject@gmail.com](mailto:psycheinproject@gmail.com).

Přeji vám mnoho úspěchů při sebevzdělávání s Psych.E.In. MOOC 2.



Monika Szpringer

vedoucí oddělení psychologie zdraví a psychiatrie,  
UJK Collegium Medicum, vedoucí Centra krizové intervence UJK